



## **В Чебоксарах молодой человек подозревается в уклонении от призыва на военную службу**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам прокуратуры города Чебоксары возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

По версии следствия, в декабре 2020 года молодой человек, не имея законных оснований для освобождения и отсрочки от призыва на военную службу, решением призывной комиссии признанный годным к ее прохождению и получивший повестку о необходимости явки для отправки к месту прохождения службы, в назначенный день, а также в последующие дни осеннего призыва 2020 года в военный комиссариат города Чебоксары не явился, чем уклонился от прохождения военной службы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, к материалам уголовного дела приобщена необходимая документация, свидетельствующая об уклонении подозреваемого от призыва на военную службу. Расследование продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1559662>